



Primăria Comunei Sănandrei - Consiliul Local al Comunei Sănandrei

Foaia Satului



Sănandrei - KM 13 - Carani - Covaci

Octombrie 2024 ❖ Publicație de informare comunală ❖ Exemplar gratuit

Dragi locuitori,

Începutul toamnei vine, ca în fiecare an, cu momente de sărbătoare în comuna noastră. După cum știți deja, în luna octombrie sărbătorim hramul bisericii ortodoxe din Sănandrei, dar și ruga satului Covaci. Am onoarea să vă invit, și anul acesta, să marcăm împreună aceste momente de bucurie, și să participăm, într-un număr cât mai mare, la evenimentele organizate cu această ocazie.

V-am pregătit, și de această dată, spectacole cu artiști renumiți, îndrăgiți de către membrii comunității noastre, dar și o serie de surprize, astfel încât cu toții să ne bucurăm de această sărbătoare.

În altă ordine de idei, vreau să vă aduc la cunoștință și alte informații importante pentru locuitorii comunei noastre, precum finanțarea unor noi investiții și amnistia fiscală, despre care vă invit să citiți pe larg în următoarele paginile ale ziarului nostru local.



Editorial

Primar Claudiu COMAN

Sărbătoare la Covaci și Sănandrei. Sunt celebrate ruga satului și hramul bisericii

PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL SĂNANDREI
ÎMPREUNĂ CU MAROCICO EVENTS, ORGANIZĂTORI

Ruga satului Covaci

ADRIANA ANTONI ȘI FORMAȚIA
26 OCTOMBRIE 2024, ORA 18:00

ADRIANA ANTONI - NELU BUI-DARU - LILIANA TODEA
NĂSTASE SOFIA MĂRIA - LEȘAN VERONICA ANDREEA
FORMAȚIA NELUȚU MAROCICO & CIPRIAN CHIPERI

BAȘI PUGI
ADRIAN LUCIAN RADU ȘI LILIA

PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL SĂNANDREI
ÎMPREUNĂ CU MAROCICO EVENTS, ORGANIZĂTORI

Ruga satului Covaci

26 OCTOMBRIE 2024, ORA 18:00

ADRIANA ANTONI - NELU BUI-DARU - LILIANA TODEA
NĂSTASE SOFIA MĂRIA - LEȘAN VERONICA ANDREEA
FORMAȚIA NELUȚU MAROCICO & CIPRIAN CHIPERI

BAȘI PUGI
ADRIAN LUCIAN RADU ȘI LILIA

Se pregătește o petrecere pe cinste la Covaci, cu ocazia rugii satului. În 26 octombrie, startul sărbătorii va fi dat la biserică, acolo unde va avea loc slujba, dar și binecuvântarea evenimentelor. Apoi, de la ora 18.00, în centrul satului, în fața căminului cultural, va avea loc petrecerea de rugă. Urmează să fie închisă circulația pe strada Bisericii, acolo unde vor fi amplasate scena și un cort.

Pe scenă vor urca, începând cu ora 18.00,

îndrăgiți artiști, care promit să asigure distracția până târziu în noapte. Adriana Anton și formația, Nelu Buidaru, Liliana Todea, Năstase Sofia Maria, Leșan Veronica Andrea și Formația Neluțu Marocico & Ciprian Chiperi sunt cei care vor întreține atmosfera în ziua rugii.

Tot în data de 26 octombrie, la Sănandrei va fi sărbătorit Hramul Bisericii Ortodoxe. Dimineața va fi săvârșită Sfânta Liturghie, iar după amiază, de la ora 15.00, după slujba, va fi organizat un mic spectacol, în curtea bisericii.

Activități desfășurate la sala de sport din Sânnandrei

Inaugurată în cursul acestei veri, sala de sport din Sânnandrei găzduiește, deja, o serie de activități sportive. Mai precis, au început să se desfășoare activități de baschet, handbal, fotbal, fitness, dansuri sau kickbox, iar cei care își derulează activitatea aici sunt mulțumiți de condițiile puse la dispoziție.

Astfel, dacă există locuitori ai comunei care doresc să ia parte la aceste activități sportive, pot lua legătura cu administratorul sălii de sport, la numărul de telefon **0721.744.241**, care îi va pune în contact cu antrenorii fiecărei secții.

De asemenea, dacă există persoane care doresc să organizeze alt tip de evenimente, vor să închirieze sala sau au nevoie de informații de altă natură, pot apela numărul de telefon anterior menționat, pentru a obține toate detaliile necesare.



Nu vă jucați cu focul!

Statistica incendiilor arată că multe din incendiile care se produc în România la gospodăriile cetățenești au loc ca urmare a coșurilor de fum defecte sau necurățate. Pompierii din cadrul ISU Timiș recomandă cetățenilor care utilizează sobe pentru încălzirea locuințelor, să ia următoarele măsuri specifice de prevenire a incendiilor de locuințe:



- asigurați verificarea, curățarea și repararea, dacă este cazul, a coșurilor de fum de către o persoană specializată;

- NU folosiți decât materialul combustibil pentru care a fost destinată soba și evitați supraîncărcarea acesteia;

- NU folosiți soba decât cu ușița închisă;

- așezați o tăviță metalică în fața sobei, în dreptul ușiței;

- NU așezați în apropierea sobei sau pe aceasta materiale combustibile;

- stingeți focul din sobă înainte de a părăsi locuința;

- NU adormiți niciodată cu soba aprinsă;

- NU lăsați niciodată copiii nesupravegheați cu soba aprinsă.

Amnistia Fiscală

Guvernul României, printr-o ordonanță de urgență, a implementat amnistia fiscală, în sprijinul populației. Măsura este valabilă până la data de 25 noiembrie 2024.

Mai exact, amnistia fiscală presupune că toate persoanele fizice cu datorii la buget de până la suma de 5.000 de lei beneficiază de stergerea penalităților și a dobânzilor și reducerea cu 50% a debitului datorat, dacă achită datoria până în data de 25 noiembrie 2024 inclusiv.

Persoanele fizice cu datorii mai mari de 5.000 de lei beneficiază de stergerea dobânzilor și a penalităților și o reducere cu 25% a debitului datorat, dacă plătesc până la 25 noiembrie 2024 inclusiv.

De asemenea, și persoanele juridice beneficiază de avantaje odată cu amnistia fiscală. Mai precis, firmele care își achită datoriile până în 25 noiembrie 2024 beneficiază de stergerea dobânzilor și a penalităților, indiferent de suma restantă.

Cei care se află în această situație, își pot achita datoriile la casieria Primăriei Sănandrei, până la data de 25 noiembrie 2024.

Școală Verde la Sănandrei

Vești bune pentru locuitorii comunei Sănandrei. După ce în anul 2023, reprezentanții primăriei, împreună cu Școala Gimnazială Sănandrei, au depus un proiect pentru construirea unui nou corp la școala din Sănandrei, în prelungirea clădirii existente, acum proiectul a fost aprobat.

Mai precis, Primăria și Consiliul Local Sănandrei au obținut o finanțare din fonduri europene pentru construirea unei Școli Verzi. În prezent se lucrează la proiectul tehnic, pentru o perioadă de 3 luni, iar anul viitor, autoritățile locale speră să poată scoate la licitație construirea școlii.

Noua clădire va fi una „verde”, cu pompe de căldură și panouri fotovoltaice, care vor asigura confortul termic din energie regenerabilă.

În incinta noii școli urmează să fie construite trei cabinete medicale, 12 săli de clasă dotate complet și o sală multifuncțională.



ANUNȚ



RETIM ECOLOGIC SERVICE SA informează cetățenii că în data de 05.11.2024 derulează campania de colectare a deșeurilor voluminoase de pe raza comunei/orașului/ municipiului SĂNANDREI

MECANISMUL DE DERULARE AL CAMPANIEI

Data, interval orar

05.11.2024 10.30-18.30

Loc de staționare autoutilitară

La Primărie

TIPUL DEȘEURILOR COLECTATE

- mobilier, covoare, saltele, canapele
- obiecte mari de folosință îndelungată
- altele decât deșeurile de echipamente electrice și electronice

ATENȚIE!

- se interzice amestecarea deșeurilor voluminoase cu deșeuri periculoase sau alte deșeuri nepericuloase (reziduale, reciclabile)
- nu se colectează transformatori, condensatori cu conținut de PCB, deșeuri de echipamente electrice și electronice, produse cu conținut de azbest